Semaine 1 Jour 4 - Problemes a résoudre - Corrections

1.Manuel a 255 ballons a gonfler, mais certains sont crevés et ne pourront pas étre gonflés.
Il réussit a gonfler 124. Combien de ballons étaient crevés ?

Je cherche des BALLONS
Je sais que

255
124 ?

255-124=131

131 ballons étaient crevés.

2.Marléne a 21 biscuits et elle en donne 7 a chacun de ses enfants. Combien a-t-elle
d’enfants ?

Je cherche des ENFANTS

Je sais que
21
7/
?
7X?=21
ou2l1:7=3

Elle a 3 enfants.
3.Simon a 2 fois moins de jeux vidéo que son grand frere. Ce dernier en a
100. Combien ont-ils de jeux ensemble ?

Je cherche des JEUX

Je sais que

100 >Grand frere DONC il a 2 fois plus

2X?=100 ou 100:2=50
Simon a 50 jeux.

100 50

100+50=150
Et ensemble, ils ont 150 jeux.

En une seule opération (100 : 2 )+100=150



